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Communiqué de presse 
Pour diffusion immédiate 

Déjeuner du Maire et du Conseil municipal 

Plus de 10 000 $ amassés pour la Guignolée ! 

Chapais, le 26 novembre 2015 – L’édition 2015 du Déjeuner du Maire et du Conseil municipal de la 
Ville de Chapais s’est déroulée à la salle des Chevaliers de Colomb dimanche le 22 novembre. 
L’activité de bienfaisance a permis de recueillir 10 177 $ au profit des plus démunis de la communauté 
chapaisienne. Cette année, plus d’une quarantaine de partenaires de Chapais, Chibougamau et de la 
région se sont joints au maire de Chapais et à ses collègues du conseil municipal pour faire de cette 
activité un vif succès. Cette année, ce sont 210 déjeuners qui ont été servis. « Wow, je suis vraiment 
emballé par la somme recueilli ! Je tiens à remercier chaleureusement toutes les personnes qui sont 
venues déjeuner avec nous afin de soutenir la Guignolée, les bénévoles des Chevaliers de Colomb et 
Filles d’Isabelle qui nous ont aidés ainsi que les généreux partenaires qui ont soutenu cette initiative du 
conseil municipal. Grâce à ce grand geste de solidarité et d’entraide, les plus démunis de notre milieu 
seront aidés pour la période des fêtes et les mois difficiles de 2016 » a souligné le maire de Chapais, 
Steve Gamache. 
 

Voici la liste de nos généreux commanditaires : 

Ameublement Jeanne Hydro-Québec 
Assurance RGA Jean Boucher, député d'Ungava 
Banquets Anne & Camil Jonathan Rémillard 
Banquets fins gourmets Lavoie et Beaudry inc. 
Barrette-Chapais Lettrage Waldi 
Bonichoix Librairie Ungava 
Caisse Desjardins de Chibougamau Métanor 
Centre d'études collégiales à Chibougamau Nor Électrique 
Chapais Énergie Pétrole MJ 
Chevaliers de Colomb Recyclage Ungava 
Chibougamau Automobile inc. Ressources Metchib inc. 
Clinique dentaire Julie Poirier Restaurant le Tandem 
Commission scolaire de la Baie-James Roméo Saganash, député d'Abitibi—Baie-James—Nunavik—Eeyou 
Danielle Girard-Gendron, notaire Serge Fleury, avocat 
Entretien industriel DLB Simard Boivin Lemieux avocats 
Entreprises Marc Forget Stornoway 
Études des notaires Truchon & Larouche Syndicat des employés municipaux de la Ville de Chapais (CSN) 
Évaluateurs CEVIMEC-BTF Syndicat du personnel enseignant du CÉCC 
Fabrique Notre-Dame-de-Lourdes Télébec 
Filles d'Isabelle Transport Lepage Énergie 
Garage Tremblay & fils Ville de Chapais 
Goldcorp – Éléonore WSP 
H&R Block  
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Source: Steve Gamache, Maire 
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(de gauche à droite) : Denise Larouche (conseillère), Guy Lafrenière (conseiller), Anita Coutu (Filles 

d’Isabelle), Daniel Forgues (conseiller), Steve Gamache (maire), Rémy Bernier (Chevaliers et 

Guignolée), Laval Charette (Chevaliers), Lucie Tremblay (conseillère), Sophie Robitaille (Guignolée) 

et Lyne Coutu (Filles d’Isabelle et Guignolée). 

 


